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OCENA WARUNKÓW KORZYSTANIA PLAN TRANSPORTOWY AGLOMERACJI POZNAÑSKIEJ
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brakuje satysfakcjonuj¹cych po³¹czeñ

transport zbiorowy jest zbyt drogi

transport zbiorowy jest zbyt wolny

nie odpowiada mi standard
transportu zbiorowego

mam zbyt daleko do przystanków

nie mam jak kupiæ biletu

ze wzglêdów zdrowotnych

inny œrodek transportu jest
dla mnie wygodniejszy

zawsze podró¿ujê w inny sposób

NIE KORZYSTAM Z
TRANSPORTU ZBIOROWEGO

BO:
MIESZKAÑCY POWIATU

POZNAÑSKIEGO MIESZKAÑCY POZNAÑIA WSZYSCY
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nie tak
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zdecydowanie pozytywna raczej pozytywna raczej negatywna zdecydowanie negatywna

KORZYSTAM Z SAMOCHODU

BO:
nie mam mo¿liwoœci skorzystania z innych

œrodków transportu

muszê korzystaæ z samochodu ze wzglêdów
rodzinnych

muszê korzystaæ z samochodu ze wzglêdów
zdrowotnych

muszê korzystaæ z samochodu ze wzglêdów
zawodowych

jest tani

jest szybki

jest wygodny

bezpieczeñstwo ruchu drogowego

utrudnienia powodowane przez
rowerzystów

utrudnienia powodowane przez
pojazdy transportu zbiorowego

warunki parkowania

jakoœæ dróg

warunki ruchu na drodze
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